

Auxico octroie des options d'achat d'actions

MONTRÉAL, le 3 sept. 2021 /CNW Telbec/ - **Ressources Auxico Canada inc.** (CSE: AUAG) **(« Auxico » ou « la Société »)** annonce qu'elle a octroyé 510 000 options d'achat d'actions à des consultants de la Société. Ces options d'achat d'actions ont un prix d'exercice de 1,26 \$, aucune période d'acquisition et une date d'expiration du 1 septembre 2026.

À propos de Ressources Auxico Canada inc.

Fondée en 2014, Ressources Auxico Canada inc. (« Auxico ») est une société canadienne établie à Montréal qui se concentre dans l'acquisition, l'exploration et le développement de propriétés minières en Colombie, au Brésil, au Mexique et en République démocratique du Congo.

Pour en savoir plus sur Auxico, visitez son site Web (<u>www.auxicoresources.com</u>) ou cherchez « Ressources Auxico Canada inc. » sur le site de SEDAR (<u>www.sedar.com</u>).

POUR LE CONSEIL D'ADMINISTRATION

« signé » « signé »

Pierre Gauthier Mark Billings

Chef de la direction, Ressources Auxico Canada inc. Président, Ressources Auxico Canada inc.

<u>pg@auxicoresources.com</u> <u>nb@auxicoresources.com</u>
Tél.: 1 514 299-0881 Tél.: 1 514 296-1641

La Bourse des valeurs canadiennes (CSE) n'a pas révisé le présent document et n'assume aucune responsabilité quant à la pertinence ou à l'exactitude de son contenu.

SOURCE Auxico Resources Canada Inc.

Consulter le contenu original pour télécharger le multimédia : http://www.newswire.ca/fr/releases/archive/September2021/03/c3669.html

%SEDAR: 00042268F

Renseignements: Pierre Gauthier, Chef de la direction, Ressources Auxico Canada inc., pg@auxicoresources.com, Tél.: 1 514 299-0881; Mark Billings, Président, Ressources Auxico Canada inc., mb@auxicoresources.com, Tél.: 1 514 296-1641

CO: Auxico Resources Canada Inc.

CNW 16:01e 03-SEP-21